



KUCBX015HSQV

**Krajský úřad Jihočeského kraje
odbor ekonomický**

**INFORMACE O ZAÚČTOVÁNÍ PŘIJATÝCH PLATEB OBCÍ
POSKYTNUTÝCH MINISTERSTVEM ZEMĚDĚLSTVÍ V OBLASTI
PODPOR DO LESNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ**

Číslo informace:	22/2022/23/OEKO
Dotčená oblast:	výkaznictví
Přehled právních předpisů, kterých se informace týká:	vyhláška č. 5/2014 Sb.
Určeno pro:	obce na území Jihočeského kraje
Platnost:	30. 11. 2022
Účinnost:	30. 11. 2022
Počet příloh:	–
Informace mění/zrušuje:	–
Vypracoval:	Ing. Jitka Ročárková

Informace o zaúčtování přijatých plateb obcí poskytnutých Ministerstvem zemědělství v oblasti podpor do lesního hospodářství

Dne 22. 11. 2022 obdržel prostřednictvím datových schránek Odbor ekonomický, oddělení výkaznictví KÚ JČK (dále jen „OV“) dokument „Žádost o spolupráci ve věci řádného zaúčtování přijatých plateb obcí poskytnutých Ministerstvem zemědělství v oblasti podpor do lesního hospodářství“, viz příloha č. 1. V tomto dokumentu Ministerstvo zemědělství (dále jen „MZe“) žádá OV o spolupráci a předání informace o správném označení UZ, atributu Nástroje a Prostorové jednotky u tzv. příspěvků na hospodaření v lesích nebo příspěvků na zmírnění dopadů kůrovcové kalamity v rámci již poskytnutých nebo dosud nevyplacených příspěvků, které mohou být do konce roku 2022 vyplaceny, viz příloha č. 2.

V průběhu roku 2022 došlo u příspěvků na účel „*obnova, zajištění a výchova lesních porostů do 40 let*“ **ke změně UZ 29014 – Příspěvek na obnovu, zajištění a výchovu porostů, podle písm. B pravidel na UZ 29031 – Národní plán obnovy – neinvestice** a **doplnění atributu Nástroje 170 a Prostorové jednotky 5** s ohledem na skutečnost, že MZe využívá pro tento příspěvek zdroje Národního plánu obnovy (EU zdroj). MZe informuje, že příjemce (obce) musí do konce roku vykázat tyto příspěvky pod správným UZ 29031 – *Národní plán obnovy – neinvestice*. Obec (příjemce) nemůže v případě změny UZ 29014 na UZ 29031 očekávat vydání nového opravného rozhodnutí ze strany MZe, viz příloha č. 1.

OV již tuto problematiku na metodické i věcné úrovni s obcemi (příjemci) intenzivně řeší od okamžiku, kdy v kontrolních sestavách MF ČR a sestavách generovaných CSÚIS vznikly první rozdíly, tzn. od období 8/2022. Všechny obce (příjemci), kde rozdíl vznikl, byly do tohoto okamžiku OV osloveny a rozdíl je vyřešen, nebo je v řešení.

Přílohy:

Příloha č. 1 Žádost o spolupráci ve věci řádného zaúčtování přijatých plateb obcí poskytnutých Ministerstvem zemědělství v oblasti podpor do lesního hospodářství

Příloha č. 2 Přehled plateb vyplacených a dosud nevyplacených příspěvků, které mohou být do konce roku 2022 obcím vyplaceny